
The Distinguished Gentleman’s Ride

Dimanche, 22 mai, Strasbourg fera partie des 700 villes dans plus de 100 pays dans le monde où se déroulera la parade de moto caritative du DGR

Avec l’Octobre Rose, un mois entier est dédié à la santé des femmes et à la sensibilisation autour du cancer du sein. Pour la santé masculine, il y a le « Movember » au mois de novembre, qui œuvre pour la prévention concernant la santé mentale, le suicide ainsi que les cancers de la prostate et des testicules. 3 personnes sur 4 qui se suicident, sont des hommes. 510 000 hommes se suicident chaque année dans le monde, soit un par minute. Pour 2022, l’organisation, soutenue par « The Distinguished Gentleman’s Ride » a choisi la date du dimanche 22 mai pour cette parade de motos classiques. Le DGR, qui se déroule chaque année dans des centaines de villes partout dans le monde, s’invite dans les rues de Strasbourg pour la deuxième fois. Lors de la première édition en 2019, cet événement avait attiré plus de 150 motards en costume.

Le fondateur du DGR, l’Australien Mark Hawwa, avait imaginé qu'une parade à thème serait un excellent moyen de lutter contre les stéréotypes souvent négatifs attribués aux motards, tout en connectant ensemble différentes communautés autour d'une cause : la santé masculine. Depuis 2012, l’organisme a récolté 31,6 millions de dollars, comptant 340 000 participants dans 115 pays du monde. Cette année, l'objectif est de rassembler la communauté mondiale dans plus de 700 villes et 100 pays pour célébrer le style, les motos et la santé des hommes. 

Passions Héritage Motorcycles Festival 

Le défilé de motos classiques se déroulera dans les rues de l’Eurométropole pendant la matinée, et sera suivi par un événement populaire, organisé par l’association Strasbourg Passions et Élégance, qui rassemblera les passionnés et le grand public. Cette journée sera l’occasion de lever des fonds pour la bonne cause, et de redonner le sourire aux visiteurs de Strasbourg après les temps difficiles de la crise sanitaire.

Dans le cadre idyllique du Château d'Angleterre à Bischheim, le « Passions Héritage Motorcycles Festival » accueillera des véhicules d’exception (voitures et motos), ainsi que de nombreuses animations, dont :

· Concerts avec Dirty Deep, Two Magnets & DJs
· Artisans locaux et exposition d’artistes : photographie, illustration, peinture, sculpture
· Photographes et vidéastes drônes
· Brocante rétro : antiquités relatives au monde mécanique
· Tatoueurs et barbiers
· Les Pin-Up d’Alsace 
· Tombola avec lots à gagner
· Prix des Gentlemen pour les équipages les plus élégants, les plus belles motos de chaque décennie, etc.

Pour la restauration locale, raisonnée, et en circuit court, les visiteurs seront épatés avec des plats emblématiques de la région et de haute qualité. 

Strasbourg Passions et Élégance s’engage sur le plan social en impliquant les jeunes résidents du Château d’Angleterre (ARSEA) dans la sécurisation de l’événement populaire et avec des ateliers artistiques, de menuiserie et de mécanique et de restauration . 


L’association soutient la cause caritative masculine et versera une contribution financière au DGR.

Liens :

· The Distinguished Gentleman’s Ride : www.gentlemansride.com
· Passions Héritage Motorcycles Festival : https://www.strasbourg-passions-et-elegance.eu/evenements/passions-heritage-motorcycles-festival/
· Facebook de l’association Strasbourg Passions et Élégance : https://www.facebook.com/strasbourgpassionselegance
· Instagram de l’association Strasbourg Passions et Élégance : https://www.instagram.com/strasbourg.passions.elegance/

Vous pouvez télécharger des photos libres de droit à l’adresse suivante :
https://www.strasbourg-passions-et-elegance.eu/professionnels/presse/
Merci de citer obligatoirement les noms des photographes en cas de publication.

Ce dossier de presse peut également être téléchargé en format Word à la même adresse :
https://www.strasbourg-passions-et-elegance.eu/professionnels/presse/

L’engagement social de Strasbourg Passions et Élégance avec l’ARSEA

Parmi les quatre axes qui définissent l’ADN de l’association figure la transmission du savoir. C’est pour cette raison que SPE travaille avec les jeunes résidents de l’Établissement Éducatif et Pédagogique Le Château d’Angleterre, géré par l’ARSEA (Association Régionale Spécialisée d'action sociale d'Éducation et d'Animation).

L’EEP Château d’Angleterre est un Etablissement Educatif et Pédagogique qui assure depuis 1949 une mission de protection de l’enfance pour mineurs en situation de danger. L’ARSEA, association fondée sur des valeurs fortes qui mettent au centre de nos préoccupations l’Homme et sa place dans le monde, soutient la cause caritative masculine du DGR et se voit aujourd’hui honorée de proposer un cadre d’exception pour l’organisation de ce festival.
Strasbourg Passions et Élégance assure grâce aux bénévoles :
• un atelier sécurité de l’événement populaire (avec My Security)
• un atelier mécanique moto 
• un atelier menuiserie 
• un atelier artistique (avec Eric BLANCHOT, Illustrateur BD)
• la restauration lors du Passions Héritage Motorcycles Festival.
Qu'est-ce que The Distinguished Gentleman's Ride ?

The Distinguished Gentleman's Ride est un événement annuel de bienfaisance sur le thème de la moto. Son objectif est de collecter des fonds pour la Movember Foundation, qui opère à l'échelle mondiale pour améliorer la vie des hommes à travers la recherche sur le cancer de la prostate et les initiatives de santé mentale des hommes. The Distinguished Gentleman's Ride cherche à mobiliser tous les motards qui possèdent et conduisent des motos et scooters classiques et personnalisés ; ils s'habillent avec style et se réunissent pour une parade dans leur ville pour recueillir des fonds et sensibiliser le public au cancer de la prostate, à la santé mentale des hommes et à la prévention du suicide. Ces parades sont préparées par des organisateurs pré-approuvés et chaque ville est limitée à une parade. 

The Distinguished Gentleman's Ride a plusieurs objectifs, notamment : sensibiliser aux mesures préventives, briser les stéréotypes et donner la possibilité aux passionnés de moto de recueillir des fonds pour une cause digne d'intérêt tout en conduisant leurs machines.

Enfourcher Sa Moto (Avec Élégance!) Pour Une Cause

Le DGR a été créé à Sydney en Australie par Mark Hawwa. Il a été inspiré par une photo de Don Draper, un personnage de la série Mad Men, enfourchant une moto tout en portant son plus beau costume. Mark décida qu'une parade à thème serait un excellent moyen de lutter contre les stéréotypes souvent négatifs attribués aux motards, tout en connectant ensemble différentes communautés autour d'une cause : la santé masculine.

Dans l'esprit des lignes classiques la moto Matchless G3LS de 1957 de Don Draper, le Distinguished Gentleman’s Ride est un événement de bienfaisance qui présente les motos de niche et qui a lieu le dernier dimanche de septembre. Des gentilshommes roulent sur leur motos de type : café racer, bobber, classic, tracker, scrambler, chopper à l'ancienne, modern classic, side-car, scooter classique ou brat style, pour sensibiliser le grand public et collecter des fonds pour soutenir la recherche contre le cancer de la prostate et les programmes de santé mentale dédiés aux hommes.

Movember

La Movember Foundation investit les fonds recueillis par les gentilshommes de The Distinguished Gentleman's Ride dans des programmes approuvés en ligne avec les directeurs de financement des deux parties. 

L'intégralité des fonds recueillis seront versés à la Movember Foundation qui remboursera ensuite à The Distinguished Gentleman’s Ride les sommes nécessaires pour couvrir les coûts de fonctionnement encourus pour l'événement. Pas moins de 80% du total des fonds recueillis sera investi directement dans la Movember Foundation. La politique de la Movember Foundation relative à l'attribution des financements ne permet ni ne supporte le financement des frais généraux des institutions, et nous pouvons donc maximiser le niveau de financement appliqué à la recherche, aux interventions des services de santé et à leur évaluation.

L'investissement en 2019 sera réparti entre la recherche clinique contre le cancer de la prostate, les services de santé dédiés au cancer de la prostate et les projets dans le domaine de la santé mentales des hommes et la prévention du suicide.

Le Cancer De La Prostate

Le cancer de la prostate est le deuxième cancer le plus courant chez les hommes. La Fondation Movember est le plus important bailleur de fonds au monde dans la lutte contre le cancer de la prostate.

Qu'est-ce que le cancer de la prostate?

La prostate est une glande située immédiatement sous la vessie, devant les intestins. Elle produit un fluide qui protège et enrichit le sperme. Le cancer de la prostate se produit lorsque certaines des cellules de la prostate se reproduisent beaucoup plus rapidement que la normale, ce qui entraîne la formation d'une tumeur. Si elles ne sont pas traitées, les cellules cancéreuses de la prostate peuvent éventuellement se propager à partir de la prostate et envahir d'autres parties du corps, en particulier les ganglions lymphatiques et les os, produisant des tumeurs secondaires au cours d'un processus appelé métastase.
L'un des aspects les plus préoccupants de la maladie est que la plupart des cancers de la prostate se développent sans que les hommes ne présentent de symptômes à un stade précoce.

Quels sont les facteurs de risque du cancer de la prostate?

Le cancer de la prostate n'affecte que les hommes, car les femmes n'ont pas de prostate. Les facteurs de risque dans le développement de la maladie comprennent:

Âge: Plus un homme est âgé, plus il est susceptible de développer un cancer de la prostate. Si vous avez 50 ans ou plus, discutez avec votre médecin traitant pour réaliser un dépistage du cancer de la prostate.

Antécédents familiaux: un homme dont le père ou un frère a développé un cancer de la prostate est deux fois plus susceptible de développer la maladie. Si vous avez 45 ans ou plus et qu'un membre de votre famille a été touché par le cancer de la prostate, prenez rendez-vous chez votre médecin pour vous faire dépister.

Origine ethnique: Le cancer de la prostate est de plus en plus fréquent chez les hommes d'ascendance africaine et afro-caribéenne

Prevention Du Suicide | Santé Mentale Des Hommes

3 personnes sur 4 qui se suicident sont des hommes. 510 000 hommes se suicident chaque année dans le monde, soit un par minute. Les causes du suicide sont complexes. Il n’existe aucune raison unique pour laquelle les hommes se suicident, mais nous savons qu’en améliorant la santé mentale en général, nous pouvons réduire le risque de suicide. Nous devons nous attaquer aux problèmes de santé mentale non traités chez les hommes. Trop d'hommes résistent et luttent seuls.  
L’édition 2022 du DGR à Strasbourg

La parade de motos fait son départ à 9h de Souffelweyersheim, pour arriver vers 9h45 au Quai des Bateliers. Cette halte sera l’occasion d’immortaliser la belle action caritative avec des photos de groupe sur les quais, un pilote de drône sera présent pour réaliser des prises de vues aériennes. Les motards défileront à pied jusqu’au pied de la cathédrale, pour faire des photos devant ce bâtiment emblématique de la ville de Strasbourg. La Mairie accompagne cette opération caritative.

Actuellement, le montant des fonds récoltés par le « gentlefolk » de Strasbourg s’élève à 1800 €, avec 136 participants inscrits à la parade. Ce chiffre augmentera de manière exponentielle pendant les semaines avant le 22 mai. 

En 2019, 83 Riders étaient inscrits, avec un total de presque 1 600 € de dons récoltés. 
Pour l’année 2021, 20 motards strasbourgeois ont roulé en solo, et ont réalisé des dons à la hauteur de 170 €. 




















Press Release DGR 2022

THE DISTINGUISHED GENTLEMAN’S RIDE 2022

RIDING TOGETHER FOR MEN’S HEALTH

The 2022 Distinguished Gentleman’s Ride on Sunday, May 22nd is focused on bringing people together, encouraging folks to connect with their fellow gentlefolk and ride together. Community and social connections are vital for mental health, so this year will look to bring its global community together in over 700 cities and 100 countries in celebration of style, motorcycles, and men’s health. Together with Movember, The Distinguished Gentleman’s Ride is dedicated to bringing communities together to raise awareness of prostate cancer and helping folks around the world make stronger and more meaningful connections. 

Founder of The Distinguished Gentleman’s Ride, Mark Hawwa, says: “2022 marks an amazing year for The Distinguished Gentleman’s Ride. It marks the first year of a new decade for us, and there’s no better way to celebrate than by announcing a further 5 years with both Triumph and Movember. These partnerships allow us to continue to raise awareness and funds and implement them into life-changing projects and research in mental health and prostate cancer. 

“The event this year is looking to bring this wonderful community together again, and in full force. We’ve heard from our riders, they want to connect, and feel connected. So this year, we have worked to ensure we have more rides operating around the world, so that we can celebrate this new decade of The Distinguished Gentleman’s Ride on Sunday, May 22nd, 2022. 

“If this year couldn’t get more exciting, we have been proud to receive the 1959 Legends custom collaboration between our global partner, Triumph Motorcycles, and iconic guitar company, Gibson, to use as prizes during the 2022 campaign. We are entering 2022 with the hopes of it being our biggest year yet, with distinguished gentlefolk around the world riding together for men’s health.”

The DGR has taken many shapes over the last two years, so in 2022, the campaign looks to bring the focus back to group riding, while reminding people of the importance of maintaining quality wellbeing and educating its participants about the important facts of prostate cancer.

Michelle Terry, CEO of Movember, said: “Over the last decade, we have watched The Distinguished Gentleman’s Ride grow from strength to strength and Movember has been privileged to be the event’s official charity partner since 2016.

“This year, as we celebrate the continuation of our partnership with The Distinguished Gentleman’s Ride for another five years, we’re excited about being able to ride together once again and re-establish social connections that may have drifted during lockdowns.

“We’re also excited about being able to implement programs generously funded by our DGR community and aimed at improving the health and wellbeing of men around the world.

“Movember is working towards a world where men of all ages understand what mental health is, what they need to do to manage their wellbeing and feel comfortable asking for support when they need it. The support of our DGR community will help us to further develop digital tools such as Movember Conversations and Movember’s Family Man, which help support men during key stages of their lives.

“Our Global Cancer Real World Evidence Network will fast track efforts to improve the treatment and care of men living with prostate cancer, which, in turn, enables them to enjoy healthier, happier, longer lives.”

Delivering some of the most unique and thrilling prizes seen in a motorcycling event, The Distinguished Gentleman’s Ride, together with Triumph Motorcycles, has revealed a special custom collaboration with Gibson Guitars to provide the 1959 Legends custom edition Les Paul Standard Reissue and Bonneville T120 to the event’s fundraisers. 
 
The 1959 Legends guitar and motorcycle will be offered to the highest fundraisers of The Distinguished Gentleman’s Ride 2022, with three additional 1959 Legends custom edition Les Paul Standard Reissue guitars being made available for prizes throughout the event. One of which will be gifted to the runner up of the Gentlefolk Competition, with the lead prize being a brand new Triumph Motorcycle from the Modern Classic range. In addition to these wonderful prizes, Hedon Helmets will return with their trademark annual DGR helmet designs available to the top 50 fundraisers in The Distinguished Gentleman’s Ride, and finally, ELF Lubricants will be providing legendary top fundraiser prizes and a unique Moto GP experience to the top fundraiser of their official team.

Paul Stroud, Chief Commercial Officer of Triumph Motorcycles, said: “Everyone at Triumph is excited to be part of the Distinguished Gentleman’s Ride once again for 2022, with fans across the world riding together on the 22nd of May, dressing dapper and raising funds for Men’s Health. We are incredibly proud to support such a great cause for good in the world, and with 5 more years of sponsorship to come, we are committed to supporting this wonderful global community. With this in mind, to help make this year’s DGR the biggest and most successful ever we have created a one-of-a-kind custom  Gibson Les Paul Standard and Bonneville T120, based on both brand’s legendary 1959 histories and passion for the DGR, which will be delivered to the top fundraiser as their reward.”

The Distinguished Gentleman’s Ride for 2022 is here, with the goal of getting the global community back on the road and connecting again. For more information, to register, or to host your own ride; head to http://www.gentlemansride.com/. 







About Movember

Movember is the leading charity changing the face of men’s health on a global scale, focusing on mental health and suicide prevention, prostate cancer and testicular cancer.

The charity raises funds to deliver innovative, breakthrough research and support programmes that enable men to live happier, healthier and longer lives. Committed to disrupting the status quo, millions have joined the movement, helping fund over 1,250 projects around the world. In addition to tackling key health issues faced by men, Movember is working to encourage men to stay healthy in all areas of their life, with a focus on men staying socially connected and becoming more open to discussing their health and significant moments in their lives. The charity’s vision is to have an everlasting impact on the face of men’s health. To donate or learn more, please visit Movember.com.

About Triumph

First established in 1902, Triumph Motorcycles celebrates 120 years of motorcycle

manufacturing in 2022. For more than three decades, Triumph Motorcycles has been based in Hinckley, Leicestershire, and has produced iconic bikes that perfectly blend authentic design, character, charisma and performance. The Triumph Modern Classic motorcycle family represents the quintessence of The Distinguished Gentleman’s Ride spirit: elegant, iconic, characterful, and built for the ride.

About ELF 

ELF is a brand of TOTAL, the world’s 5th international oil company, which is present in 150 countries. Very strong brand awareness among automobile experts wherever the brand is available. Buying an ELF product means having the assurance and reliability of an established brand. The ELF’s quality is based on a very strong experience in motorsports. ELF is firstly known for more than 150 Formula 1 victories. ELF products proved measurable benefits with regard to longevity and engine protection.

ELF products are sold in 113 countries. ELF has dedicated lines of lubricants for cars, motorcycles and heavy-duty vehicles.

About Hedon

Hedon – derived from the word Hedonism: the relentless search for pleasure. Hedon’s goal is simply to provide the most pleasant experience on everybody’s journey for Hedonism. Tired of conventional style, Hedon set out on a mission to rethink the urban rider’s protective headgear looking for something bold, refined and nostalgic with comfort as a driving point above all else. A necessary accessory for the discerning rider.

Each Hedon helmet has its own unique signature marked in their definitive style and distinctive materials they are crafted from. A fine blend of the old and the new, deftly forged using traditional craftsmanship along with modern technology. They believe when form and function come together seamlessly, style is effortless.
22 mai 

Parade du DGR 

9:00 Départ de Souffelweyersheim concession Triumph, Rue des Menuisiers 

9:45 Halte quai des Bateliers 

10:15 Parvis de la Cathédrale équipages à pied

10:40 Départ pour le Château d’Angleterre 

Passions Héritage Motorcycles Festival 

Château d’Angleterre
Rue du Château d’Angleterre Bischheim

11:15 Début du « Passions Héritage Motorcycles Festival » 

Remerciements :

Nous tenons à remercier les villes que la parade du DGR traversera : Souffelweyersheim, Hœnheim, Bischheim, Schiltigheim, et bien sûr Strasbourg Eurométropole, et le soutien pour cette cause de Madame la Maire, Jeanne Barseghian. 

Contacts : 

Pascal Houssais houssais@strasbourg-passions-et-elegance.eu 
Président de l’association Strasbourg Passions et Élégance et co-administrateur du DGR Strasbourg 2022 
06 17 51 84 52

Susanne Hörl horl@strasbourg-passions-et-elegance.eu 
Marketing et communication 
07 68 42 95 87


